

Геннадий Зюганов посетил выставку- «форум «Россия» в День Орловской области

11 января в Москве на ВДНХ в рамках Международной выставки-форума «Россия» проводится День Орловской области. В мероприятии принял участие Председатель ЦК КПРФ, почетный гражданин Орла Геннадий Зюганов. Гостей выставки приветствовал губернатор Орловской области, член Президиума ЦК КПРФ Андрей Клычков.

В мероприятии также приняли участие от КПРФ первый секретарь Орловского обкома КПРФ, член Совета Федерации Василий Иконников и секретарь ЦК КПРФ, депутат Госдумы Александр Ющенко.

Участниками большого праздника стали представители орловской власти, руководители предприятий и организаций, делегации ветеранов, жители Орловщины, гости выставки. На мероприятие пришли именитые земляки-орловчане.

Собравшихся поприветствовал Андрей Клычков. В своём выступлении губернатор напомнил о выдающихся уроженцах Орловщины, в разные годы внёсших вклад в развитие страны, назвал исторические и туристические достопримечательности. В частности, он подчеркнул, что Орёл – Город воинской славы и первого салюта, литературная столица России.

«Безусловно, главное достоинство Орловщины – это люди, которые самоотверженным трудом, ратными заслугами составляют гордость и славу Орловской области. Продолжая традиции беззаветного служения Отечеству, Орловская область показывает достойный результат. Мы смогли достичь роста по всем экономическим показателям, сумели дать достойный ответ на западные санкции», – подчеркнул Клычков.

На презентации Орловской области именитые земляки-орловчане были отмечены специальными наградами.

Глава региона вручил знак «Гордость и слава Орловщины» известному врачу и общественному деятелю Леониду Рошалю.

Памятных дипломов «Гордость и слава Орловщины» удостоены руководитель фракции КПРФ в Госдуме РФ Геннадий Зюганов, советский и российский актёр Валерий Баринков, предприниматель Юрий Евдоки-

битвы (1943). С этими судьбоносными для России победами пересекается тот марш, который совершает наш губернатор Андрей Евгеньевич Клычков вместе с бойцами, освобождающими Украину от нацизма-фашизма – он сам 11 раз был на фронте», –



мов, футбольный тренер Юрий Сёмин, кикбоксер Владислав Туйнов, председатель Попечительского совета «Фонда развития территорий» Сергей Степашин и другие.

Принимая почётный диплом, Геннадий Зюганов попросил слова. «Дорогие земляки, я уже в пятый раз на выставке-форуме «Россия». Когда мы встречались с Президентом России В.В. Путиным, я сказал ему: «Величие выставки-форума «Россия» заключается, прежде всего, в том, что она охватила тысячелетнюю историю нашей державы. Важно понять, что без того фундамента, который заложила Советская власть, мы никогда не сможем одержать новые победы», – подчеркнул Геннадий Андреевич.

«Орловщина во все времена была тем оплотом в государстве, где ковались наша независимость и слава. Она крепла двумя главными крепостями Ивана IV (Грозного): Орёл и Болхов были его главным творением на Южных рубежах государства Российского. И здесь сегодня переплетаются с современностью удивительная история Судбищенской битвы (1555), где Иван IV заложил основы нашего суверенитета, и Орловско-Курской

сказал Г.А. Зюганов.

«Хочу вам напомнить, что партия КПРФ отправила на фронт 120 гуманитарных конвоев. Это 21 000 тонн груза, и 16 тысяч детей из Новороссии мы приняли на отдых в нашем лагере в Снегирях. И мы продолжаем эту славную работу», – рассказал лидер российских коммунистов.

«Есть ещё одна страница, которую я бы отобразил на этой выставке: Орловщина первой в истории человечества на каждого жителя области произвела по 7 тонн зерна. Кубань добыла по 3 тонны, и Ростов-на-Дону тоже отстал. И только Орловщина сумела показать, что наша селекция, наши сорта становятся лучшими. И не случайно на Орловщине провели три международных экономических форума, и наша программа народных предприятий стала лучшей по результатам прошлого 2023 года», – с гордостью за своих земляков рассказал Г.А. Зюганов.

«Пожелаю своим землякам удачи. Я горжусь нашими славными победами. Поздравляю вас с открытием Марафона, посвящённого Орловской области!» – этими пожеланиями лидер КПРФ завершил свое выступление.

Работники столичных медучреждений передали в Московский городской комитет КПРФ информацию о подготовке аудиопрослушки их приёмов пациентов.

Московских врачей будут прослушивать?

Подписанный 20 декабря 2023 года приказ Департамента здравоохранения города Москвы № 1241 «О тиражировании проекта по проведению аудиоконтроля амбулаторного приёма врача в медицинских организациях государственной системы здравоохранения города Москвы, оказывающих первичную медико-санитарную помощь взрослому и детскому населению» вызвал настороженность со стороны работников здравоохранения. Согласно полученной информации, буквально через считанные дни в каждом кабинете врача установят аудиосистему для прослушивания приёма ими пациентов.

Казалось бы, инициатива затеяна ради создания удобства для пациентов. Так, медицинским работникам вменяют в обязанность проявлять к посетителям доброжелательность, вежливость, быть корректными, задавать вопросы в доступных для пациентов формах, внимательно выслушивать их ответы. Одновременно врачам не рекомендовано демонстрировать превосходство, подшучивание над посетителями, использовать резкие и грубые выражения в их адрес.

Но этим дело не ограничивается. Во-первых, врачи рассказали, что их обязывают в течение 15 минут во время приёма пациента фиксировать всю информацию, задавая вопросы и заполняя ответы на них согласно разрабатываемым столичными чиновниками правилам. Но ведь работа с каждым посетителем медучреждения должна быть индивидуальной. Если пациент обратился в поликлинику с жалобой на опасные для здоровья симптомы и, как следствие, нуждается в полноценной врачебной консультации (а подчас и оздоровительных процедурах), получается, нужно даже в критических ситуациях прерывать всё и отправлять посетителя обратно, не установив точную причину болезни и не выработав всех действенных способов её лечения?

Во-вторых, согласно новым предписаниям Депздрава, речь идёт о намерении властей собирать с помощью аудиосистемы всю информацию, касающуюся диагноза пациентов, направления и методы его лечения. Например, в пункте приказа № 1241 «Алгоритм ведения амбулаторного приёма» упомянуто о ведении электронной медицинской карты (ЭМК), в которую следует заносить своеобразный протокол осмотра посетителя. В частности, нужно будет фиксировать данные о сборе анамнеза, об озвученных пациенту инструкциях, об оценке динамики состояния больного, о медицинском заключении, о прописанных лекарствах и т.д. Многие медработники совершенно обоснованно расценивают инициативу столичного правительства как нарушение врачебной тайны.

В целом, под предлогом заботы об удобстве пациентов правящие круги всего-навсего создают дополнительную лазейку, позволяющую закрепить власть буржуазной «элиты» над обществом в целом, над каждым индивидом в частности. Сегодня пытаются надеть цифровой ошейник на врачей и на пациентов, завтра будут применять аналогичные меры к учителям, к вузовским преподавателям, к школьникам и студентам. Не ровен час, под цифровым оком «сильных мира сего» окажутся все соотечественники, каждое телодвижение которых будет тщательно отслеживаться наверху. В результате правящий класс получит больше возможностей окончательно прижать к ногтю народ, со всеми вытекающими последствиями. В этом заключается суть новации московского правительства. Простая логика подсказывает: если бы власть на полном серьёзе озаботилась бы возможностью людей получать бесплатную и качественную медицинскую помощь, то она первым делом восстановила бы закрытые в ходе «оптимизации» здравоохранения больницы и поликлиники, увеличила бы штат медработников, ощутило повысила бы им зарплаты, возродила бы на деле бесплатную медицину. Но ничего подобного мы не наблюдаем, поэтому выводы напрашиваются сами собой.

КПРФ выступает решительно против намерения Департамента здравоохранения Москвы организовать прослушку врачей, ведущих приём пациентов. Недопустимо попрание Конституции и законодательства, прав человека. Любым попыткам загнать россиян в электронный концлагерь должен быть поставлен заслон.

Пресс-служба МГК КПРФ

«КПРФ-2» – победитель второго международного турнира по мини-футболу «Калядны Цуд» в Минске!

В соревнованиях, которые прошли с 5 по 7 января, приняли участие восемь коллективов: пять из Белоруссии и три из России. Были представлены Минск, Москва, Бобруйск, Борисов, Ганцевичи.

Финальный поединок завершился в основное время ничьей – 0:0. А в серии пенальти наши ребята были сильнее ещё одного участника из Москвы – «Столицы».

Кроме победы в активе нашей команды три индивидуальные награды: Олег Безруков стал лучшим ассистентом турнира, Никита Илько – лучшим игроком, а Михаил Маркин – лучшим тренером.

Благодарим организаторов за приглашение в Минск и гостеприимство!

Спортклуб КПРФ

